
 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 45/11.09.2012 г. 

 

Днес, 11.09.2012 г., подписаният Георги Лозанов ............ - председател на 

Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване 

на административно нарушение № 12/20.03.2012 г., съставен от ...................., на 

длъжност експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 

нарушението ............ и ..............., срещу “ТВ Седем” ЕАД, ЕИК 175093731, със 

седалище и адрес: гр. София 1836, район Подуене, ж.к. Левски-Г, ул. “Поп Грую”, бл. 

47, представлявано от ............... – изпълнителен директор, ЕГН .................., служебен 

адрес: гр. София 1836, ж.к. Левски-Г, ул. „Поп Груйо”, бл. 47, за следното: 

 

На 07.01.2012 г. по програма “TV 7” на доставчика на линейни медийни услуги 

“ТВ Седем” ЕАД от 19:44:55 до 20:40:01 часа е излъчено предаването “Милионер търси 

съпруга”. В началото на предаването /19:44:55 часа/, преди и след първото прекъсване 

за обозначен рекламен блок и самопромоция на собствена продукция /в 20:08:36 и в 

20:13:24 часа/ и в кря на предаването /20:39:46 часа/ е излъчено спонсорско 

обозначение със следното съдържание: 

 

Надпис: “Със съдействието на” 

Мъжки глас зад кадър: “Тази програма се излъчва със съдействието на” 

Картина: Снимка в стая. На канапе са седнали: в средата – мъж с очила; от лявата и 

дясната му страна – две жени /руса и кестенява/; пред тях на пода са седнали други две 

жени; зад седналия мъж прави стоят други две жени. В горния ляв ъгъл на екрана има 

надпис: 

 

Aloxxi 

 
Женски глас зад кадър: “Алокси. От властелина на цветовете.” 

Следващ кадър: Снимка на жена с тъмна коса, облегната на парапет. В горния ляв ъгъл 

на екрана продължава да стои надпис: 

 

Aloxxi 

 

Под него бяла туба с надпис в златисто: “Aloxxi”. 
Следващ кадър: Снимка на червенокоса жена с бяла рокля. В горния ляв ъгъл на екрана 

продължава да стои надпис: 

 

Aloxxi 

 

Под него два бели флакона с вертикални надписи в златисто “Aloxxi”. 
Женски глас зад кадър: “Вашият цвят на косата е нашата единствена цел.” 

Следващ кадър: Руса жена, седнала на стълба. В горния ляв ъгъл на екрана продължава 

да стои надпис: 

 

Aloxxi 
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Под него два бели флакона с вертикални надписи с синьо “Aloxxi”. 
Женски глас зад кадър: “Алокси – продукт за коса без сулфати, парабени и натриев 

хлорид.” 

 

 

 В така описаното спонсорско обозначение, излъчено в предаването “Милионер 

търси съпруга” по програма “TV 7” на доставчика на медийни услуги “ТВ Седем” ЕАД, 

се споменават конкретни стоки /продукти за коса/, изтъкват се качествата на продукта 

боя за коса “Aloxxi”, с което се насърчава пряко закупуването на стока на спонсора, 

 

 

с което е нарушен чл. 82 ал. 1, т. 2 от Закона за радиото и телевизията.  

 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 

1. DVD със запис на програма “ТV 7” на доставчика на линейни медийни услуги “ТВ 

СЕДЕМ” ЕАД, излъчена на 07.01.2012 г. от 19:44:49 до 20:40:42 часа. 

2. Покана до “ТВ СЕДЕМ” ЕАД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. № 19-00-62/16.02.2012 г. 

3. Възражение на ТВ Седем” ЕАД срещу съставения акт. 

 

 

Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост и 

след като прецених възражението и събраните доказателства, на основание чл. 

126, ал. 1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “ТВ Седем” ЕАД, със седалище и адрес: гр. София 1836, ж.к. 

Левски Г, ул. „Поп Груйо”, бл. 47, представлявано от ............... – изпълнителен 

директор, ЕГН ..................,  служебен адрес: гр. София 1836, ж.к. Левски Г, ул. „Поп 

Груйо”, бл. 47, имуществена санкция в размер на 5000 (пет хиляди) лв.  

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Районен съд - София в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 
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Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


